112 Acil Yardım İstasyon Açılışı
8 Haziran 2012- SALİHLİ
Selamlama…
Değerli Hanımefendiler Beyefendiler,
Hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyorum.
Bugün Salihli’ye sağlık alanında yeni bir hizmet daha kazandırıyoruz. Salihli bizim için her zaman önemli bir ilçemiz olmuştur. Tarihi ve kültürel mirasıyla, ekonomik gücüyle Salihli birçok ilimizden daha ileri seviyededir.

100 bini aşan nüfusuyla Salihli Manisamızın gözbebeğidir.
Her geçen gün daha da artan nüfusuyla Salihli yeni hizmetlere, yeni eserlere ihtiyaç duymaktadır. Bizde buna kayıtsız kalmıyoruz.

İşte bugün yeni bir Acil Yardım İstasyonunu hizmete açıyoruz. Birazdan da 500 kişilik öğrenci yurdunun temelini atacağız. Salihli’ye bundan önce olduğu gibi bundan sonrada hizmetlerimizi götüreceğiz.
Biz bazıları gibi ayrımcılık yapmadık, yapmayacağız.
Milletimizle bütünleşerek yolumuza devam edeceğiz.
Kentlerimiz, medeniyet hizmetlerinde dünya ile yarışmakta, köylerimiz şehirde olan hizmetlerle donatılmaktadır. 
İnşallah, 2014 seçimlerinde Salihli’yi hep beraber Ankara ile buluşturarak Salihli’ye daha güzel hizmetleri kazandıracağız.
İnanıyorum ki Salihli bu sayede daha modern, daha çağdaş medeniyet hizmetlerine ulaşacaktır.
Türkiye’de YEREL YÖNETİMLERİN, BELEDİYECİLİĞİN, HİZMETİN ADRESİ AK PARTİ’dir. 
DEĞİŞİMİN, DÖNÜŞÜMÜN ÖNCÜSÜ AK PARTİDİR.
BELEDİYECİLİK bizim işimizdir. HİZMET bizim işimizdir.

Değerli Arkadaşlarım,
AK Parti iktidarı olarak hem merkezi hükümette, hem de yerel yönetimlerde yapabileceğimizin en iyisini yapmaktır. Ulaşımda, sağlıkta, ekonomide, ticarette, kültürde Türkiye’yi daha yukarılara taşımaktır.
Türkiye, 2002 sonrasında çok büyük hamleler, çok büyük atılımlar yapmıştır. Dünün Türkiyesi ile bugünün Türkiyesi kıyaslanamayacak ölçüde farklıdır.

SAĞLIK hizmetleri için Manisa’da tam 194 milyon lira harcama yaptık.
Yapımına bizden önce başlanan, Akhisar Devlet Hastanesini, Köprübaşı İlçe Hastanesini, Ahmetli Devlet Hastanesini, Salihli Devlet Hastanesi ek binasını, Merkez Devlet Hastanesi Ek Poliklinik Binasını ve 3 adet Aile Sağlığı Merkezini biz tamamladık, hizmete açtık.
Kırkağaç Devlet Hastanesi, Merkez Devlet Hastanesi Ek Binası, Saruhanlı Devlet Hastanesi Acil Servisi, Kula Devlet Hastanesi Poliklinik Binası, Moris Şinasi Çocuk Hastanesi ek binası, Turgutlu Devlet Hastanesi Radyoloji Merkezi, Salihli Devlet Hastanesi ek binası tümüyle bizim dönemimizde yapıldı. 
Ayrıca, Manisa Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi binasına Ruh Sağlığı Hastanesinin Poliklinik Binasına, Nöroloji bölümüne, Amatem bölümüne, Çocuk Psikiyatri Servisi Binalarına, Akhisar Devlet Hastanesi Diş Tedavi ve Protez Merkezine, 18 Adet Aile Sağlığı Merkezine ve 2 adet Sağlık İstasyonuna da biz başladık, süratle tamamladık hizmete açtık.
Bunlara ilave olarak, Akhisar Devlet Hastanesi ek binası, Turgutlu Devlet Hastanesi, Alaşehir Devlet Hastanesi ile Gördes Devlet Hastanesi yapımına süratle devam ediyoruz.
İnşallah en kısa zamanda tamamlayıp hizmetinize açacağız. Ayrıca Demirci Devlet Hastanesi ve Soma Devlet Hastanesi binası yapımı ihaleleri TOKİ tarafından yapılmış olup en kısa zamanda bitirilecektir.
Manisa’daki hastanelerdeki tomografi cihazı sayısını 2’den 9’a çıkardık. MR hiç yoktu, bugün 9 adet modern MR cihazı ile bu hizmeti sunuyoruz. Diyaliz cihazı sayısını da 142’den 336’ya yükselttik. 
Daha önce 6 tane olan 112 acil istasyon sayısını 42’ye, 6 olan tam donanımlı ambulans sayısını da 56’ya çıkardık. İlimizde toplam72 ambulansımız vardır.
Bugün hizmete soktuğumuz 112 ACİL YARDIM İSTASYONU ile İzmir-Ankara Karayolu üzerinde meydana gelebilecek- Allah Korusun- herhangi bir trafik kazasına acil müdahale edebileceğiz. Biliyorsunuz bu hat ülkemizin en işlek karayollarındandır. İzmir-Ankara arasındaki ulaşımın sağlıklı işlemesi, meydana gelebilecek trafik kazalarında vatandaşlarımızın can sağlığının sağlanmasında ve Salihli’deki acil sağlık problemlerinin çözümünde bu istasyon önemli bir rol oynayacaktır.
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