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Filistin-Türkiye Parlamentolararası Dostluk Grubu Heyeti

 Türkiye’deki temaslarını sürdürüyor...

İsrail’in Filistin’de yaptığı saldırıların dozu artarken bir grup Filistinli Milletvekilinden oluşan Türkiye-Filistin Dostluk Grubu Heyeti, TBMM Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ’nin davetlisi olarak Ankara’daki temaslarına devam ediyor

TÜRKİYE BÖLGESİNDE GÜÇLÜ BİR ÜLKE OLDUĞUNU BİR KEZ DAHA GÖSTERDİ....

Filistin Yasama Konseyinden Türkiye’ye TBMM Türkiye-Filistin Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ’nin davetlisi olarak gelen Filistin Dostluk Grubu Heyeti  Türkiye’deki temaslarını sürdürüyor.

Ziyaret çerçevesinde Dostluk Grubu 15 Eylül 2004 Çarşamba günü TOBB Başkan Vekili Faik YAVUZ tarafından kabul edildi. Ziyarette Türkiye-Filistin Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ, Başbakan R. Tayyip ERDOĞAN’ın Filistin özel temsilcisi ve koordinatörü Vehbi DİNÇERLER, Dostluk Grubu üyeleri Hakan TAŞÇI (Manisa Milletvekili), Şevket GÜRSOY (Adıyaman Milletvekili)  Filistinli parlamentorlar ve Türkiye-Filistin İş Konseyi üyeleri katıldılar. Ziyarette iki ülke arasındaki ticaret hacminin artırılması ve İsrail baskısı altında iyice zayıflayan Filistin ekonomisinin yeniden canlandırılması konuları görüşüldü. İki ülke arasında az olan ticaret hacminin genişletilmesi ve bu konuda iki ülke girişimcilerinin daha sık bir araya gelmesi ve Filistin’e yatırım yapılması konularında mutabık kalındı.

Dostluk Grubu Heyeti daha sonra TBMM geçti. TBMM’De Genel Kurulu selamlayan Heyet, ardından Anayasa Komisyonunu ziyaret ederek burada Komisyon Başkanı Burhan Kuzu tarafından kabul edildi.

TBMM’de Dış İşleri Komisyonu toplantı salonunda Dışişleri Bakanı Abdullah GÜL tarafından kabul edildiler. A. GÜL burada yaptığı konuşmada Filistin’in her ülke gibi hür ve bağımsız olarak yaşama hakkının olduğunu belirterek, “Bölgedeki istikrarsızlık ve çatışma bir an önce sona erdirilmelidir. Hem Filistin halkı hem de İsrail halkı barış içinde yaşayacakları günleri beklemektedir. Türkiye olarak bölgede barışın sağlanması adına üzerimize düşen ne varsa hepsini yapmaya hazırız. Artık akan kan durmalıdır” dedi.

Hyet daha sonra Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Murat Başesgioğlu tarafından makamında kabul edildi. Kabulde Filistin heyeti, Filistin’deki işgücünün eğitimi için talepte bulundu. Başesgioğlu’da heyeti konuk etmekten dolayı memnun olduğunu bildirerek, Haziran ayı içerisinde yapılan ILO toplantısında Filistinli işçilerin istihdamına katkıda bulunmak için ILO nezdinde girişimde bulunulduğunu hatırlattı.

Heyet daha sonra ana muhalefet partisi CHP’yi ziyarette bulundu. Heyeti CHP Genel Başkan Yardımcısı Onur ÖYMEN kabul etti.

Heyet temaslarını tamamladıktan sonra TBMM Başkanı Bülent ARINÇ’ın kendileri onuruna Ankara Palas’ta verdiği akşam yemeğine katıldılar.

Yemekte konuşan TBMM Başkanı ARINÇ Filistin’de yaşananların asla kabul edilemeyeceğini belirterek, İsrail uluslar arası anlaşmaları çiğnememelidir. Bölgedeki barışı baltalayan tüm olumsuz gelişmeler ne yazık kı İsrail tarafından geliştirilmektedir. Son olarak ülkemize gelen heyetin başkanına geçiş izni vermeyen İsrail barışa karşı yaklaşımını bir kez daha ortaya koymuştur” dedi.

Akşam yemeğine heyete başkanlık eden ancak İsrail tarafının geçmesine izin vermediği için heyetle birlikte gelemeyen Şerif MAŞAAL’da katıldı. MAŞAAL burada yaptığı konuşmada Türkiye’nin bölgesinde ve dünyada güçlü bir ülke olduğunu bir kez daha kanıtladı. Burada Türk yetkililere, Türk makamlarına şükranlarımı sunuyorum. Filistin davasına gösterdikleri yakın ilgi tüm Filistinliler tarafından takdirle karşılanmaktadır. Burada bizleri ağırlayan başta TBMM Başkanı Sayın Bülent ARINÇ olmak üzere tüm makamlara saygı ve sevgilerimi sunuyorum. Sizlere Devlet Başkanımız Sayın YASER ARAFAT’ın en içten selamlarını getirdim” dedi.

Filistin Dostluk Grubu 16 Eylül 2004 Perşembe günü saat 15.00’de DİSK Genel Başkanı’nı ziyaret ettikten sonra saat 17.00’de Başbakan Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN tarafından kabul edilecek. Kabulde Filistinli parlamenterlerin yanısıra Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANIRVERDİ ve diğer üyeler katılacaklar.

Heyet Cuma günü TÜRK-İŞ ve HAK-İŞ’i ziyaret ederek Ankara’daki temaslarını tamamlayarak İstanbul’a geçecek.
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