BARIŞ ADIMLARI KARARLI VE CESUR OLMALI

Manisa Milletvekili ve Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ yaptığı yazılı açıklamada İsrail’in Gazze Şeridinden çekilmesi ile ilgili olarak “İsrail ilk defa barış adına olumlu bir adım atmıştır. Filistin’de tam 38 yıldır süren işgal ve zulümler artık son bulmalıdır. İsrail uyguladığı şiddet politikalarından vazgeçerek her iki tarafın güvenlik ve esenliğini sağlayacak gerçekçi adımlara devam etmelidir” dedi.

TANIRVERDİ açıklamasında kısaca şunları belirtti:
“Filistin ile İsrail arasında 38 yıldır süren adaletsiz, haksız çatışma ortamı her iki tarafa büyük kayıplar verdirmiştir. Savaştan, ateşten ve kandan kimse bir şey elde edememiştir. Artık barış sağlanmalı, kutsal topraklarda kin ve nefret tohumlarına yer verilmemelidir.
İsrail bugüne kadar uyguladığı insanlığın yüzkarası tecrit politikaları, sürgünler ve işgallerden sonra şimdi bu topraklardan çekilme kararı yıllardır çile çeken, eza gören Filistinlilerin acılarını biraz olsun azaltacaktır. 
Ancak nihai barış tarafların bir araya gelip masa başında imzalayacakları BARIŞla olacaktır.
Gazze Şeridinde başlayan yerleşim yerlerinin yurtlarından sürülen Filistinlilere tekrar verilmesi İsrail’inde artık barıştan başka yol olmadığını kavraması anlamına gelmektedir.
Barış adına atılan bu adımlar kararlı ve cesur olmalıdır. İsrail içindeki bir takım aykırı grupların yükselen seslerine asla kulak verilmemelidir. 
Filistin ve İsrail artık, barış sürecine ilişkin olarak Oslo’da temelleri atılan ve ABD, AB, Rusya ve BM’nin üzerinde mutabık kaldığı 4’lü yol haritası çerçevesinde müzakereler başlamalıdır.
Oslo’da altına imza altına alınan Batı Şeria ve Gazze hattından çekilme planı eksiksiz olarak tamamlamalıdır. Barış ancak karşılıklı atılacak iyi niyet adımlarıyla gerçekleşecektir.  Tüm uluslar arası toplum ve Türkiye bunu taraflardan beklemektedir.
