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OSYAL GÜVENLİK PRİM ALACAKLARININ YENİDEN YAPILANDIRILMASI ve BAZI KANUNLARDA DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN TASARISININ TÜMÜ ÜZERİNDE TBMM'DE KONUŞAN MANİSA MİLLETVEKİLİ HÜSEYİN TANRIVERDİ Bu tasarı ile sosyal güvenlik kurumlarına borçlu olan vatandaşların borçlarını ödeyebilme imkanı ile birlikte sağlık hizmetlerinden de yararlanmasının önünün açıldığını ifade etti.

SOSYAL GÜVENLİK PRİMLERİ YENİDEN YAPILANDIRILIYOR... (16.02.2006)
Sayın Başkan,
Değerli Milletvekilleri,
Sosyal Güvenlik Prim Alacaklarının yeniden yapılandırılması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısının tümü üzerinde söz almış bulunuyorum.
Yüce Heyetinizi saygıyla selamlıyorum.

Değerli Milletvekilleri,
Bugün Ülkemizin yakın geçmişte yaşadığı ekonomik krizin neticesinde zor duruma düşen çalışanların ve işverenlerimizin Sosyal Güvenlik Kuruluşlarına olan Prim Borçlarının yeniden yapılandırılması hakkındaki kanunu görüşmekteyiz.
Sosyal güvenlik sistemi genellikle, fakir ve zaruret içinde bulunan kimselerle ilgili olarak ortaya çıkar. Ancak, fakirliği önlemekten daha fazla ve geniş araçlara sahip olan sosyal güvenlik, kişilere bir güvenlik duygusu sağlama fonksiyonu üstlenmektedir.
Sosyal güvenlik; 
* Tabi bir insan hakkı olup, devletin yapmakla yükümlü olduğu görevlerdendir.
* Sosyal risklerin yol açabileceği gelir kayıpları ile gider artışlarının zararlarından kurtarıcı bir sistemdir.
* Karşılaşılan zararlara karşı bireylere çalışma gücünü yeniden kazandırmayı ve insan haysiyetine yaraşır yaşama seviyesini yakalamayı amaç edinen bir sistemdir.
İnsanoğlu yarına güvenle bakmak isteyen ve "yarından emin olma" duygusunu taşıyan bir varlıktır. Bunun sonucunda da sosyal güvenlik kavramını gündeme getirmektedir. 
Modern anlamda sanayileşmenin bir sonucu olarak ortaya çıkan sosyal güvenlik, her dönem önemli bir ihtiyaç olagelmiştir. 
Çünkü, insanın karşılaştığı risk ve tehlikelere karşı kendisini koruma hissi, insanlık tarihi ile yaşıttır. 
Sosyal güvenlik, "bir ülke halkının bugününü ve yarınını güven altına almayı amaçlayan ve birbiri arasında sıkı bir birlik ve uyum kurulmuş olan kurumlar bütünüdür"
Yani sadece aktüeryal denge hesapları ve matematik rakamları ile kuşatılmış değildir. 
Bu amaçla bugün görüştüğümüz kanun tasarısı ile
SSK’da, özel sektöre ilişkin olarak 1 Milyon 446 bin 735 dosya,
Bağ-Kur’daki 3 Milyon 385 bin 806 aktif sigortalıdan 2 Milyon 187 bin 540 borçlu yeniden yapılandırılma kapsamına alınacak ve sistemde kalması sağlanacaktır.

Değerli Milletvekilleri,
Yüzbinlerce SSK ve Bağ-Kur’lu vatandaşımız ilgili kuruluşlarımıza faks ve mektup yolu ile prim borçlarının yeniden yapılandırılmasına ilişkin başvuruda bulunmuşlardır.
Geçtiğimiz yasama yılı içinde de Prim Borçlarının yeniden yapılandırılması gündeme gelmiş ancak yoğun dönem çalışmaları nedeniyle Genel Kurula intikal ettirilememişti.
Tüm gelişmelerden sonra kamuoyunda bu yönde büyük bir beklenti hâsıl olmuştur.
Primlerini zamanında ödeyemeyen veya eksik ödeyen mükelleflerin bu beklentilerine de cevap verilmiş olacaktır.
Getirilen yeni düzenleme ile,
( Prim alacaklarının yeniden yapılandırılması ile Sosyal Güvenlik Kurumlarımızın mükelleflerden çeşitli nedenlerden dolayı tahsil edemediği primlerin ödenmesini kolaylaştırmak,

 Borçluların( gecikme zammı ve faiz yüklerinde özellikle 2000 ve 2001 ekonomik krizlerinin olumsuz etkilerinden kaynaklanan mağduriyetlerinin belirli ölçüde giderilmesi,

( Borçluların tekrar sisteme düzenli prim ödemelerinin teşviki amacıyla borcun ödenebilir seviyeye getirilmesi,
( Kurumların birikmiş alacaklarının tahsil edilmesi ve yeni borç birikimlerinin önüne geçilmesi,

( Sosyal Güvenlik Prim Alacaklarının tahsilinde kurumların daha etkin bir takip yapabilmelerine imkân tanınması,

( Sosyal Güvenlik reform kanunları çerçevesinde tek çatı altında yeniden yapılandırılması düşünülen kurumların daha sağlıklı ve sorunsuz bir başlangıç yapmaları amaçlanmıştır.

Değerli Milletvekilleri,
Elbette Sosyal Güvenlik Kurumlarımızın kamuoyunda açık olarak değerlendirilen ve kimi basın organlarında KARA DELİK olarak nitelendirilen ancak sonuçta insanlarımızın sosyal güvenlikleri için transfer edilen miktarların en aza inmesi hepimizin beklentisi ve talebidir.
Ancak şu unutulmamalıdır ki;
Dünyanın hiçbir yerinde sosyal güvenlik kuruluşu yalnızca topladığı primlerle emeklilik maaşı ve sağlık giderlerini finanse edemez.
Bunun için insanımıza yapılan para transferlerini, sağlık harcamalarını KARA DELİK olarak nitelemek doğru değildir.

Türkiye’deki sosyal güvenlik sistemi incelendiğinde, 
Sorunun gelişmiş ülkelerde olduğu gibi nüfusun yaşlanması ve 
hayatta kalma beklentisinin yükselmesi gibi 
demografik kökenli olmadığı görülecektir. 
Henüz genç bir toplum olmamıza rağmen, 
Uzun dönemli aktüeryal dengelerin yeterince gözetilmemesi
Ve kurumsal yetersizlikler
Sosyal güvenlik sistemimizin “sürdürülemez” bir duruma gelmesine yol açmıştır.
1992'de Erken Emeklilik Kanunu'nu çıkararak 10 binlerce kişinin 38-42 yaşlarında emekli olmalarını sağlayıp sosyal güvenlik kuruluşlarının ağır bir kriz içine girmesine yol açanlar bu hatalarını hatırlarsanız 6 yıl sonra itiraf etmişlerdi. (Demirel Cumhurbaşkanlığı sırasında 1998 yıl sonu değerlendirme basın toplantısında itiraf etti-Sabah Gazetesi 29 Aralık 1998)
Değerli Milletvekilleri,
Sosyal Devlet kavramı artık AK Parti ile kâğıt üzerinde kalmaktan çıkarılmaktadır. 
Biz bugüne kadar geçmiş iktidarların yap-boz tahtasına çevirerek,
Altından kalkılması zor maliyetler getiren yanlış ve popülist politikaları terk ettik.
Biz; insanımız için ne uygun ise, 
Vatandaşımız için hangisi daha ulaşılabilir ise,
O hizmeti getirmeyi, O politikayı uygulamayı tercih etmekteyiz.
Çünkü; HALKINI TÜKETEN BİR DEVLETİN KENDİSİ DE TÜKENİR.
İnsanıyla barışık, milletiyle bütünleşmiş bir Türkiye için bundan sonra da çabalarımız devam edecektir.
Sorunları çözmek için tüm enstrümanları sonuna kadar kullanan ve sorunların üzerine samimiyetle giden Hükümetimiz bundan önce birçok defa gündeme gelen ama TBMM’ye gelmeyen Sosyal Güvenlik Temel Kanunu’nu da çıkaracaktır.

Çünkü artık deniz bitmiştir.

Şu anda genç bir ülke olan Türkiye yakın bir gelecekte bu parametreler değişmedikçe orta yaşta bir ülke konumuna gelecektir.

Nüfusun genç olduğu bir dönemde, çalışabilir olduğu bir dönemde Sosyal Güvenlik Kurumlarının finansal sıkıntıya girmesi apaçık yanlış politikaların sonucudur.

60 yaş üstü nüfusun % 20’ler seviyelerine ulaştığı OECD ülkelerine göre 
% 7’lik yaşlı nüfus payı ile Türkiye genç bir ülkedir. 

Bu oranın 2030 yılında % 16’ya, 

2050 yılında % 23’e çıkması beklenmektedir.

Nüfusumuzun hızla yaşlanacak olması, eğer önlem alınmazsa, sistemin halen yaşanan sorunlarının ilerleyen yıllarda daha da ağırlaşarak devam etmesine yol açacaktır. 

Tüm toplumsal kesimler olarak bu sorunun çözümü için el birliği ve güç birliği oluşturmalıyız.

Ortak aklı kullanmalı, doğru olanı yapmalıyız. Sosyal Güvenlik Sistemimizi yenilemeli, dengeye oturtmalı ve sağlıklı bir yapıya kavuşturmalıyız.
Sözlerimi tamamlarken, Yüce heyetinizi saygıyla selamlıyor,
Sosyal Güvenlik Prim alacaklarını Yeniden yapılandırılmasının tüm vatandaşlarımıza ve kurumlarımıza hayırlı olmasını temenni ediyorum
	


