TBMM Manisa Milletvekili ve Türkiye-Filistin Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ Dışişleri Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Abdullah GÜL ile birlikte İsrail ve Filistin’e gitti.
Dışişleri Bakanı Abdullah GÜL, Türkiye Filistin Ekonomik ve Sosyal İşbirliği Koordinatörü Vehbi DİNÇERLER TBMM Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ ile birlikte İsrail Dostluk Grubu yetkileri, işadamları ve bazı milletvekilleri de heyette yer alıyor.

BARIŞ İÇİN BİR ADIM DAHA… 
“ORTADOĞU BARIŞI İÇİN ÇABALARIMIZ DEVAM EDECEKTİR”
BMM Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ Dışişleri bakanı ve Başbakan Yardımcısı Sayın Abdullah GÜL ve beraberindeki heyet ile bir dizi incelemelerde bulunmak, Ortadoğu’daki barış sürecine katkı yapmak ve 9 Ocak’ta Filistin’de yapılacak seçimler öncesinde bölgedeki son durumu yerinde görmek amacıyla bölgeye gitti.
TANIRVERDİ Filistin’e gitmeden önce yaptığı açıklamada “Barışa katkı yapmak için çaba gösteriyoruz. İsrail ve yeni oluşacak Filistin yönetimleri artık masaya oturmalı, halkların barış içinde yaşaması için adım atmalıdır. Türkiye’nin bu tarihi ziyareti iyi değerlendirilmelidir. İsrail yetkilileri uyguladıkları aşırı güç politikasından vazgeçerek barışa adım atmalıdır” dedi.
