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Değerli Arkadaşlarım,
Değerli Hanım Efendiler, Beyefendiler,
Basınımızın Güzide Temsilcileri

Sözlerime başlarken, İlçe Danışma Toplantısının Alaşehir ilçemize ve Manisamıza hayırlar getirmesini diliyor, hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum.
2012’i geride bırakıp 2013’e girdiğimiz bir dönemde yapılan Alaşehir İlçe Danışma Meclisiyle AK Parti Alaşehir’de yeni bir şahlanışı gerçekleştirecektir.

Alaşehir güzel Manisamızın en nadide ilçelerinden birisidir. Üzümüyle dünyaya nam salan bu güzel ilçemizin AK Partili bir belediye başkanından mahrum olması Alaşehir’e her gelişimde içimizi burkmaktadır. 

Alaşehir Belediyesini kazanmak artık bizim için farz olmuştur. 2004’de yaşadıklarımız ve ardından 2009’da burun farkıyla kaçırdığımız belediyeyi, umut ediyorum ki 2014’de Alaşehir Belediyesini AK Parti kazanacaktır.

Bugün burada bulunan tüm gönüldaşlarımızın gözlerinden bunu müjdesini alıyorum.

Değerli Arkadaşlarım,
Manisa AK Parti ile son yıllarda büyük bir atılım içerisine girmiş, sanayisiyle, tarımıyla, kültürel mirasıyla ve turizmiyle bölgemizde parlayan yıldızı olmuştur.

Özellikle sağlık alanındaki gelişmelerle, Manisa sağlık hizmetlerin de bölge düzeyinde bir merkez haline gelmek üzeredir. 

2002 sonrasında yapılan alt yapı yatırımları, istihdama gösterilen kolaylıklar, teşvik kapsamında 3. Bölgede olması ve Manisa’da yatırım yapmak isteyen işverenlerimize, girişimcilerimize verilen destekler ile Manisa bu anlamda cazibe merkezi olmuştur.
Manisa ihracat yapan illerimiz arasında 7. Sırada, ihracatını artıran iller arasında ise 5. Sıradadır.
Değerli Arkadaşlar,
Alaşehir, ülkemizin yaş sebze ve meyve ihracatında en büyük üç kapısından birisidir.
AK Parti döneminde, 
2006’da Manisa Gümrük Müdürlüğü bünyesinde kurulan 24 Ocak 2007’de ise müstakil bir gümrük olarak hizmet vermeye başlayan ALAŞEHİR Gümrük Müdürlüğü, 
2008 yılından itibaren de A sınıfı Gümrük Müdürlüğü olarak Gıda ihracatına da yetkili kılınmıştır.
Alaşehir’de 2005’de 87 milyon dolar olan ihracatımız 2012’de yüzde 100’ün üzerinde bir artışla 187 milyon dolara ulaşmıştır.
Türkiye’nin AK Parti iktidarı ile içerde güven ve istikrarın, dışarıda itibarın sağlanmasından sonra ekonomik anlamda da büyük bir rahatlık gelmiştir.
Tarımda yapılan iyileştirmeler, üreticilerin ve çiftçinin desteklenmesi ile artık ürün de üzümde para etmektedir.
Dün Üzümüm “1 dolar bile etmiyor”  diye dert yanan üzüm üreticileri bugün en kötü dönemde bile 2 dolara hatta 3 dolara satabiliyor.
Alaşehir ve civarından yapılan ihracat toplamda 400 milyon doları bulmaktadır. Bunun 200 milyon doları iç piyasaya verilmektedir.
Alaşehir’den sadece üzüm ihracat edilmiyor, bugün kiraz, domates, mandalina ve daha birçok yaş sebze ve meyve ihracatı yapılmaktadır.
Yurtdışına yapılan ihracatın çıkış noktası konumuna gelen Alaşehirimize Malatya’dan kayısı, Mersin’den narenciye, Antalya’dan sebze ve meyve getirilip buradan gönderilmektedir. Bunlar hem Manisamız hem de Alaşehirimiz için büyük bir fırsattır, ekonomik değerdir.
Bunun yanında sadece Türkiye’nin değil dünyanın en sıcak suyunun bulunduğu yer yine ALAŞEHİR’dir. 280-290 derece sıcaklıktaki termal kaynaklarımızda inşallah en yakın zamanda ekonomimize ve turizme kazandırılacaktır.
Bölgede birçok firma kaynak suları için hareket geçmiştir. İnanıyorum ki, kısa zamanda yeni termal oteller yapılacak, enerji üretilecek, seracılık için uygun ortamlar sağlanacaktır.
Alaşehirimiz bu kadar güzel ve geniş potansiyele sahip iken maalesef yerel anlamda çok geride kalmıştır.
İlçemize gelen birçok misafirimiz Alaşehir’in yollarını, parklarını görünce hayret etmektedir. Alaşehir böyle olmamalıdır.
İlçemiz bundan daha güzelini ve iyisini hak etmektedir. Yerel yönetimler alanında verilen hizmetlerin bu kadar geri olması, sosyal donatı alanlarının bakımsızlığı, çocuklarımızın oyun alanlarının yetersiz oluşu, gençlerimize ait tesislerin azlığı, yaşlılarımızın gönül rahatlığı ile vakit geçirebileceği alanların olmayışı büyük eksikliktir.
Değerli Arkadaşlarım,
Siyaset uzun soluklu bir maratondur. Biz bu yola 2001’de çıktık. Şimdi 2013’deyiz. Zamanın nasıl geçtiğini ancak yeni bir seçim dönemi geldiğinde anlayabiliyoruz.

Sözlerimin başında da dediğim gibi, önümüzde 2014 yerel seçimleri var.

Teşkilat olarak kendimizi zinde ve dinç tutmalıyız. Şimdiye kadar -ülke genelinde- girdiğimiz her seçimden birinci parti olarak çıktık, ama bizim hedefimiz sadece seçimleri kazanmak değildir.

Bizim bir başka hedefimizde ülkemizde dirliğin, düzenin, güvenin, istikrarın, büyümenin kalıcı olmasını sağlamaktır. 

Yarınlarımıza daha güzel bir Alaşehir, daha güzel bir Manisa, daha güzel bir Türkiye bırakabilmektir.
Onun için AK Parti’de makamların, mevkilerin önemi yoktur. Önemli olan bu GÖK KUBBEDE HOŞ BİR SADA BIRAKMAKTIR. 

Bu aziz millete, Manisa’ya hizmetler bırakmaktır, Hizmetlerle anılmaktır.
Birde tüm teşkilatlarımızla birlikte tek yumruk olalım.
Bir olalım, iri olalım, diri olalım ve birbirimizi sevelim, sayalım. 
Sevgisiz insan, kanatsız bir kuş gibidir. Sevgi, insanı insan yapan, hırstan, kibirden, bencillikten kurtarabilen yegane duygudur. 

O yüzden “sevelim, sevilelim bu dünya kimseye kalmaz”.

Bu duygu ve düşüncelerle Alaşehir ilçe danışma meclisimizin tekrar teşkilatımıza, Alaşehir’e, Manisa’ya ve ülkemize hayırlı olmasını diliyor,
Hepinizi en kalbi duygularımla selamlıyorum.
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