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Basımızın değerli temsilcileri,
Manisamızda faaliyet gösteren,
Yazılı ve görsel medyamızda çalışan değerli basın emekçileri,
Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler,
Sözlerimin başında 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gününüzü kutluyor, hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum.
10 Ocak 1961 yılında çıkarılan 212 Sayılı Basın Çalışanları ile ilgili kanunun yürürlüğe girmiş ve bu tarih ülkemizde çalışan gazeteciler günü olarak anılmaya başlanmıştır. 

Gazeteciler olumsuz çalışma şartlarına rağmen bu görevi yerine getirmektedirler.
Mesai kavramı olmadan kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi adına görev yapan tüm gazeteci arkadaşlarımın emekleri asla yok görülemez.

Sizler yani Çalışan Gazeteciler basınımızın isimsiz kahramanlarısınız.

Çünkü kamuoyunu doğru, tarafsız ve hızlı bir şekilde bilgilendirmek için, kimi zaman aç, kimi zaman uykusuz bir şekilde görevlerinizi ifa ediyorsunuz.

Gece demeden, soğuk demeden, kar kış demeden bizlerle beraber koşuşturuyorsunuz.

Sizin bu görev anlayışını takdir ve tebrik etmek gerekmektedir.Bütün olumsuzluklara rağmen halkımızın, kamuoyunun her türlü gelişmeden haberdar olması için elinden geleni yapmaktasınız. 

Bir ülkede demokratik sistemin güçlü temeller üzerinde yükselmesi, basın özgürlüğünün korunması ve geliştirilmesine bağlıdır.
Gazetecilerin içinde bulundukları şartların ve özlük haklarının iyileştirilmesi için siyasiler olarak üzerimize düşeni her zaman yapmaya hazırız.

Toplumsal gelişmemizde, demokrasimizin sağlıklı işlemesi ve yerleşerek kökleşmesinde böylesine hayati bir sorumluluk üstlenen basın mensuplarımızın, sorumluluklarını layıkıyla ifa edebilmesinin şartı ise, basın özgürlüğünün sağlanması ve korunması ile eleştirilere tabi tutulan kurumların saygınlığına özen göstermek ve insanların kişilik haklarına da saygılı olmaktır.

Değerli Arkadaşlarım,
Sizler Manisa’da imkanları kısıtlı olarak bu hizmetleri veriyorsunuz. Haberden habere koşarken bazen üzücü hadiselerle karşılaşıyorsunuz. Elbette gönlümüz sizlerin emeğinizin hakkını tam olarak alabilmenizdir. Ancak biliyorum ki birçoğunuz SENDİKAL HAKLARDAN, uygun çalışma ortamlarından mahrumsunuz.

Yoğun iş temposunun, saatlerce süren görevlerin, bilgisayarların ve kullandığınız diğer teknolojik aletlerin getirdiği rahatsızlıklar sağlık sorunlarına neden olmaktadır.

Mesleklerinizi icra ederken karşılaştığınız zorluklar bir yana, özlük haklarından, sosyal izinlerden mahrum olmanız ülkemizdeki medya sahiplerinin üzerinde yeniden düşünmesi gereken bir konudur.

Hükümet olarak bildiğiniz gibi geçtiğimiz yıl yine Çalışan Gazeteciler gününde yani 10 Ocak’ta yasal anlamda iyileştirmeler yapıldı. Yıpranma payı hakkı yeniden getirildi.

Manisa yerelinde çalışan gazeteci arkadaşlarımın hepsi –başta Ertuğrul bey olmak üzere- genç arkadaşlar.
Mesleğe ve hayata yeni başlamış arkadaşlarımızın sorunlarını biliyorum.

Sizlerin özellikle KONUT TALEBİNİZİ biliyorum. Bunun için çalışmaları inşallah 30 Mart sonrasında hayata geçireceğiz. Büyükşehir Belediye Başkanı seçildiğimde TOKİ ile yada Manisa Büyükşehir Belediyesinin imkanları içinde Manisa’daki gazeteci arkadaşlarımızın başını sokabilecekleri bir konutlarının olması için çaba göstereceğim.

[bookmark: _GoBack]Sözlerime burada son verirken Çalışan Gazeteciler Günü’nde medyamızın tüm çalışanlarına içten sevgi ve selamlarımı sunuyor, başarılarının devamını diliyorum.

Saolun Varolun.
İyi ki varsınız…
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