ÇORUM BELEDİYESİ “NECİP FAZIL KISAKÜREK GENÇLİK MERKEZİ” açılış töreni konuşması

24 Temmuz 2012-Çorum

Sayın Milletvekillerimiz,

Değerli Belediye Başkanımız,

Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler,

Sözlerime başlarken hepinizi en içten duygularımla, sevgiyle, saygıyla selamlıyorum.

Bugün güzel bir hizmetin daha açılışını yapmak üzere Çorum’da bulunmaktan dolayı duyduğum memnuniyeti ifade ederek Gençlik Merkezimizin Çorum’a ve Çorumlulara hayırlı olmasını diliyorum.

İçinde bulunduğumuz, başı Rahmet, ortası Mağfiret ve sonu Cehennemden kurtuluş ayı olan Mübarek Ramazan Ayınızı tebrik ediyor, tüm İslam Âlemi için huzur ve esenlikler getirmesini niyaz ediyorum.

Değerli Arkadaşlarım,

Yerel Yönetimler günümüzün en önemli birimleridir. Teknolojinin her geçen gün ilerlediği, her gün yeni bir buluşun ve gelişmenin yaşandığı dünyamızda küresel rekabet artık ülkeler ve medeniyetler yarışından çıkmış, ŞEHİRLERİN REKABETİNE dönüşmüştür.

Ülkemizin gelişimi, insanımızın refah düzeyinin artırılması için şehirlerimizin küresel rekabet ve işbirliğine hazır olması, şehirlerimizin farklı alanlarda “MARKA ŞEHİRLER”e dönüştürülmesi gereklidir.

Ülkemizde yerel yönetimlerin gerek nüfus ve gerekse yerleşim alanı özellikleri itibarı ile çok farklı ölçeklerde bulunduğu gerçeğinden hareketle yerel yönetimlerin yeniden yapılandırılması gerekmektedir.

Bu kapsamda belediyelerimizin ve il özel idarelerimizin ölçekleri de göz önüne alınarak görev, yetki ve sorumlulukları ile ilgili düzenlemeler yerel yönetimler reformu kapsamında sürdürülecektir.

AK Parti ile büyük bir dönüşüm yaşayan ülkemizde de Yerel Yönetimler yeniliklere imza atmaya, kentlerimizi, yaşadığımız çevreyi daha yaşanabilir kılacak hizmetleri insanlarımızın hizmetine sunmaktadır.

AK Parti’de hizmetin sınırı yoktur.

Çünkü biliyoruz ki, bu cennet vatana ne kadar hizmet etsek, ne kadar eser yapsak azdır.

Hem geçmişin ihmalkârlıklarını silmek, hem de gelecek kuşaklara daha güzel bir miras bırakmak istiyoruz.

Bu bilinç ve kararlılıkla AK Partili yerel yönetimlerde hız kesmeden hizmete devam etmektedir. Birçok belediyemizin hizmetlerinin ve eserlerinin açılışlarına, çalışma programımız elverdiği ölçüde katılmaya çalışıyoruz.

Katıldığımız açılışlarda görüyoruz ki; Belediyelerimiz, mevcut imkânlarla çok büyük ve güzel eserleri, hizmetleri ortaya koymaktadırlar.

Yerel Yönetim hizmetlerinin, belediye hizmetlerinin çeşitliliği, kalitesi ve verimliliği hangi ölçüde ileri ise o ülkenin demokrasisi, yönetim biçimi ve insana verilen değer o ölçüde ileridir.

Her zaman ifade ettiğimiz gibi amacımız şehrimize ve hemşehrilerimize hizmet etmektir.

· Şehirlerimizi imar ederken,

Halkımızın gönlünü ihya etmektir. (kazanmaktır)

· Mekânlarımıza, binalarımıza, ait olduğumuz medeniyetin ruhunu kazandırmaktır. 

· Estetik vermektir.

· Medeniyetimizin gelecek kurgusunu yaşatan, 

tarihi ve kültürel değerlerimizi gün yüzüne çıkartan, 

onları gelecek kuşaklara aktaracak bir yerel yönetim anlayışı ile hareket etmektir.
AK Partili Belediyeler, sadece şehre ve şehirde yaşayanlara değil aynı zamanda gelecek kuşaklara ve bu çevrede bizimle birlikte yaşayan tüm canlılara hizmet etmektedir.

Bunu bütün hizmetlerimizde görebilirsiniz.

Bu, derin medeniyetimizin ve inancımızın açık bir emridir.

Şehrin düzenli olması, intizamlı olması aynı zamanda insanların huzuru ve mutluluğu demektir. Çarpık, sağlıksız bir kentte yaşayan insanlarda mutsuz, huzursuz olurlar.

Türkiye kadim bir medeniyet üzerine kuruludur. Burası yüzyıllardır büyük medeniyetlere ev sahipliği yapmış topraklardır.

Bizim ecdadımız hem şehircilik açısından hem yönetim açısından tüm dünyaya örnek olmuştur. Baktığınızda ülkemizin birçok yerinde hem Selçuklu hem de Osmanlı’nın izlerini canlı olarak görüyoruz.

Camiler, medreseler, imarethaneler hatta bazı kamu binaları büyük afetler, depremler geçirmesine rağmen ayaktadır. Bu binaların estetiği, mimari yapısı ile de dikkat çekmektedir.

Bizler yarınlara sadece kuru binalar, yollar devretmeyeceğiz. Aynı zamanda bir medeniyet bırakacağız. 

Bu yüzden çevremizi tahrip etmeden, doğayla, tabiatla uyumlu, yolları geniş, binaları huzur veren şehirler inşa etmeliyiz.
Biz ‘şehirlerin insanlara değil, insanların şehirlere hakim olduğu’ mekanlar olmasını istiyoruz. Yeni bir anlayışla, yeni bir inşaat mühendisliği ile yeni bir mimari yapılaşmayla şehirlerimizi donatmalıyız.

Değerli Arkadaşlarım,

Çorum, Anadolu’nun kadim medeniyetlerin neş’et ettiği yerin adıdır.

Çorum, birçok uygarlıklara ev sahipliği yapmış, tarihi ve kültürel yapısı ile de geleceğimize ışık tutmaktadır.

Çorum, bağrından birçok ünlü düşünür çıkarmış, âşık, sanatçı ve ilim adamı yetiştirmiştir.
Bu yönüyle de Çorum Anadolu’nun ortasında olduğu gibi kültür ve sanat dünyamızın da tam ortasındadır.
Değerli Arkadaşlarım,
AK Parti’nin Belediyecilik anlayışımızın temelinde İNSAN ve DEMOKRATİK değerler vardır. AK Partili Belediye başkanları şehrine ve hemşerisine HİZMET eden belediye başkanlarıdır.

Muzaffer KÜLCÜ arkadaşımızda bu sorumluluk ve bilinçle hareket ederek, Çorumluların hayatını kolaylaştıracak, sizlerin daha güzel bir Çorum’da yaşamalarını sağlayacak hizmetlerine devam etmektedir.

Bugün açılışını yaptığımız bu güzide mekân ile gençlerimiz vakitlerini daha güzel değerlendirecektir. 

Gençlik Merkezimiz yaklaşık 2000 m2 kapalı alanda derslikler, sanal kütüphane, konferans ve toplantı salonu, spor ve eğlence salonu ve şark köşesi ile gençlerimizin istifade edebileceği son derece modern teçhizatla, gençliğimizin hizmetine sunulmuştur. 
Türkiye, barındırdığı genç nüfusu ile dünyada göz kamaştırmaktadır. Birçok ülke yarınlarını teslim edecek bir nesil ararken biz gençliğimizle, sizlerle gurur duyuyoruz.
Yapılan araştırmalara ve öngörülere göre Türkiye'nin 2025'te dünyada genç nüfus oranı en yüksek ülke olması beklenmektedir. 

Türkiye şu anda da Meksika'dan sonra en genç nüfusa sahip ikinci ülke ve gençlerin yüzde 40'dan fazlası büyükşehirlerde yaşıyor.

AK Parti olarak gençliğin daha iyi imkânlara sahip olması için her zaman bütün imkânlarımızı kullandık ve kullanmaya da devam edeceğiz. Geçmişte gençlerimiz her platformda “eğitime destek” veya “savaşa değil, eğitime bütçe” sloganları atardı.

Ama artık bu sloganlar atılmıyor. Çünkü AK Parti iktidara gelir gelmez bütçede en büyük payı eğitime ve dolayısıyla gençlere ayırdı.

Ülkemizde 10 yıl öncesine kadar genel bütçe içerisinde en yüksek pay her zaman Milli Savunma Bakanlığı'na ayrılırdı. 

10 yıldan beri bu tablo değişti. 

Artık Milli Eğitim Bakanlığımızın bütçesi birinci sırada yer alıyor, Gençlik ve Spor Bakanlığımız ile AK Partili bütün belediyeler tarafından illerimize, ilçelerimize GENÇLİK MERKEZLERİ yapılıyor.

Gençlerimiz bizim geleceğimizdir. Gençlerin en iyi şartlarda kendini yetiştirmesi geleceğe hazırlanması için imkânlarımızı seferber ediyoruz.

EN İYİ YATIRIM; 

ŞÜPHESİZ İNSANA YAPILAN YATIRIMDIR.
Gençler, geleceğimizin teminatıdır.

Bugün burada açtığımız GENÇLİK MERKEZİ ile de gençlerimize, gençliğe ne kadar önem verdiğimizi bir kez daha gösteriyoruz.

Biz her zaman gençliğin önündeki engelleri kaldırmaya çalıştık. Siyasette, eğitimde, sporda kısacası her alanda gençlerin önünde ne engel varsa kaldırdık.

Bakın; AK Parti seçilme yaşını 25'e indirerek samimi olarak tavrını ortaya koymuştur. 2009 yılında yapılan yerel seçimlerde 641 genç kardeşimiz görev almıştır. 12 Haziran seçimlerinde gençlerin adaylığını destekledik. Parlamentonun en genç üyesi bildiğiniz gibi Muhammed kardeşimiz İstanbul’dan Milletvekili seçildi. 

TBMM'nin en yaşlı üyesi CHP’de, EN GENÇ ÜYESİ İSE AK PARTİDEDİR. 

Değerli Arkadaşlarım,
Bu sıcak yaz gününde bizler Ramazan’ı huzur ve esenlik içerisinde huşu ile yaşarken dünyanın değişik yerlerinde ne yazık ki birçok Müslüman kardeşimiz zulümle, kanla ve gözyaşıyla Ramazan’ı idrak ediyor.

Hatta birçok kardeşimizde zalimlerin zulmü altında eziliyor, hayatlarını kaybediyorlar.

Babasının zulmünü aratmayan, ESED Mübarek Ramazan Ayında bile kendi halkına katliam yapmaktan geri durmuyor. 
Artık ESED görevi bırakmalıdır. Halkını katleden, barış, huzur ve esenlik ayında bile ölüm saçan Esed rejiminin sonu gelmiştir. Halkının kanında boğulacaktır. Daha fazla kan dökmeden, daha çok Müslümanın kanına girmeden Esed, çekildiğini açıklamalıdır.

Bugün aynı şekilde, Güney Asya ülkelerinden Myanmar'ın Arakan bölgesinde insanlar ve insanlık katlediliyor.

Dünya seyrediyor. Birleşmiş Milletler, eğer dünyada barışı savunuyorsa, huzuru ve güveni temin etmek üzere kurulmuşsa, bir an önce vazifesini yapmalıdır. 

Burada bir avuç Müslüman ne yazık ki kimsesiz ve oradaki yönetim tarafından şu anda katlediliyor, yakılıyor. Aynı şekilde, Somali'de insanlar ölüyor. Filistin’de, Afganistan'da, Irak'ın şehirlerinde, Suriye'de, etnik kökenleri, dilleri, dinleri, mezhepleri her ne olursa olsun; insanlar katlediliyor, insanlık katlediliyor. 

İstismar, sömürü, baskı ve adaletsizlik, hiçbir ülkeye, hiçbir halka refah taşımayacaktır, hiç kimseye huzur getirmeyecektir. Zulüm ile abad olunmaz.
İnşallah, içinde bulunduğumuz bu mübarek ayın hürmetine Cenab-ı Hak orada yaşan tüm insanlara önce can güvenliği, barış ve huzur verir. Tek dileğimiz budur.

Türkiyeli, Çorumlu Müslümanlar olarakta bizler vazifemizi elimizden geldiği kadar yaparak oradaki kardeşlerimize yardımlarımızı esirgemeyelim. Gücümüzün yettiği kadarı ile sofralarımızı, gönüllerimizi paylaşalım.

Sözlerimi burada tamamlarken, tekrar Ramazan Ayı’nın milletimize, ülkemize ve tüm İslam âlemine hayırlı olmasını, huzur, sağlık ve afiyet içerisinde geçmesini ve hep birlikte Ramazan bayramına ulaşmayı Cenab-ı Allah’tan niyaz ediyor, 

Hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyorum. 

Allaha emanet olun.
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