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Sayın Genel Başkanım, Başbakanım,

Değerli Genel Başkan Yardımcılarımız, Bakanlarımız, 

Milletvekili Arkadaşlarım,

Saygıdeğer Hanımefendiler, Beyefendiler,

Basınımızın Değerli Mensupları,

Sözlerime başlarken uluslararası 4. Yerel Yönetimlerde Kadın Şuramıza hoş geldiniz diyor, Tüm kadınlarımızın 8 Mart Dünya Kadınlar Gününü kutluyorum.

DÜNYA, kadınların eli ile değişmektedir. Dünyanın en önemli gelişmelerine, özel ve anlamlı günlerine bakarsanız hepsinde kadınların verdiği mücadeleyi, çektiği acıları ve sonunda elde ettiği başarıyı görürsünüz.

Özellikle, milletimizin verdiği o büyük mücadele de; Kurtuluş Savaşımızın destanlarında da hep kadınlarımızın ön planda olduğu hepimizce bilinmektedir.

Ilgaz Dağını tek başına aşarak cepheye top mermisi ve malzeme taşıyan Şerife Bacıları, cephede savaşan Kara Fatmaları unutmamız asla mümkün değildir. Bugün onları bir kez daha saygıyla ve rahmetle anıyoruz.

Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler

Müzik, sinema, spor, reklam ve tüketim endüstrisinin malzemesi haline getirilmiş kadını, 

toplumumuza “özenilir” gösteren medya ve tüm etkinliklerin sanal büyüsü kadınlık değerini tahrip etmektedir.  Ve bunu da maalesef kadının toplumsal hayatta yer bulması gibi bir amaçla yapıldığı iddia edilmektedir. Kadın erdem abidesidir, asla nesne ve obje değildir.

Ülkemizde yarım yüzyılı aşan demokrasi deneyimimize rağmen, Kadınımız toplumsal fonksiyonunu kendi ekseni etrafında yeterince ve gereğince oluşturamamış, yapılandıramamış, toplumsal bir gerçeklik haline getirememiş, kadınların toplumsal hayata, iş dünyasına ve siyasete katılımları hak ettikleri biçimde gerçekleşememiştir.  

Modern hayatı bütün enstrümanlarıyla yaşama çabasının hızlandığı çağımızda, Kadının toplumsal, sosyal, ekonomik hayatta ve siyasette mutlaka yer alması temel hedef olmasına rağmen, Bugüne kadar alınan mesafeye baktığımızda oldukça geride kaldığımızı da görüyoruz. Bir anlamıyla, kadın ekonomik ve sosyal hayatta, iş yaşamında var. Ancak sorunlarıyla var, açmazlarıyla var.

Kadınlarımız, siyasette ve diğer alanlarda gerek sayı olarak gerekse keyfiyet olarak hak ettikleri yerde değiller.

Tüm söylem ve teşviklere rağmen kadının toplumsal hayatta ve siyasette varolamayışının nedenlerini kendi tarihî tecrübelerimiz ve toplumsal geleneklerimiz ışığında yeniden ve gerçekçi bir şekilde irdelemek gerekiyor. 

AK Parti Yerel Yönetimler Başkanlığı olarak, kadınlarımızın ve kız çocuklarımızın korunması için AK Belediyecilik Anlayışıyla bir çok proje üretiyor ve geliştiriyoruz. 

Bu projeler arasında, modern hayatın acımasızlığı karşısında savunmasız kalan, ruhsal dünyaları alt üst olan kadınlarımız için “Ruhsal Gelişim” programları bulunmaktadır.

Sayın Genel Başkanım, Başbakanım, Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler

Türkiye’de kadınlara seçme ve seçilme hakkı, ilk olarak Yerel Yönetimlerde tanınmıştır.

Dünyadaki gelişmiş birçok ülkeden önce 1930 yılında Belediye  Kanununun Belediye Meclislerinde seçilme hakkı tanınması ilk kilometre taşı olmuştur.

1933 yılında Köy Kanunundaki değişiklikle, Muhtarlık ve ihtiyar heyeti seçimlerinde oy kullanma ve seçilme hakkı ile devam etmiş, 5 Aralık 1934 yılındaki seçimde kadın milletvekillerinin TBMM’de görev almasıyla önemli bir noktaya gelinmiştir.

Yerel yönetimler, toplumsal hayatta önemli bir yere sahiptirler. Yerel nitelikli sorunların çözümü ve yerel hizmetlerin halka sunulması mahalli idarelerin temel kuruluş amacıdır. AK Parti olarak, siyasette kadınlarımızın yer almasını sağlamak temel hedeflerimizden birisidir. 

Ancak kadınlarımızın özellikle yönetimde ve siyasette yer alabilmesi, onun doğrudan tercihiyle ilgilidir. Kadının kendi tercihiyle katılmadığı bir yönetim ve siyasi harekette öne çıkabilmesi, etkin olabilmesi mümkün değildir. 

AK Parti olarak zorlama bir yöntemle sırf kadın kontenjanımız olsun diye değil,  Yerel yönetimlerde daha fazla ve nitelikli bir şekilde kadınlar yer alması için çaba gösteren bir partiyiz.

Kadınlarımızı donanımlı bir şekilde siyasete kazandırmak ve teşvik etmek amacıyla siyaset akademisini hayata geçirdik. Geçtiğimiz ay başında Genel Başkanımız ve Başbakanımız Recep Tayip ERDOĞAN’ın başlattığı,Yerel Yönetimler Siyaset Akademisi Programına, 1075 hanım arkadaşımız halen devam etmektedir.

İnanıyorum ki, 1075 kadın öğrencimizin bir çoğu yerel yönetimlerde belediye başkanı, belediye meclis üyesi veya İl Genel Meclis üyesi olarak görev alacaktır.

Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler,

Aslında, kadınlarımız yerel politikalardan daha fazla etkilenmektedir. Altyapı ve temel hizmetlerde ki eksiklikler, kadınları fazlasıyla etkilemektedir. Kadınlarımız ev işlerinde ki sorumlulukları sebebiyle su, yakıt, atık gibi konularda sorunlarla karşı karşıyadır

Kadınlarımız gelecekte; vatandaşlarımızın, sorunlarına ortak çözüm getirerek, sorumluluğu paylaşarak, demokratik ve sağlıklı bir çevrede yaşamak için yol gösterici olacaktır.

Kadınlarımız yerel yönetimlerde örnek ve öncü çalışmalara imza atacaklardır. Kadınlar yaşadığımız sorunlara anne gözüyle, kadın duyarlılığı ve titizliğiyle yaklaştıkları için bu işi çok iyi yaptıklarını bizlere gösterdiler.

Kadınlarımızın merhameti, nezaketi, estetik anlayışı ve sevgisiyle yerel yönetimlerde verilen hizmetin kalitesinin artacağına inanıyorum.

AK Parti önümüzdeki yerel seçimlerde kadın belediye başkan adaylarıyla hizmette yeni bir sayfa açacaktır. 

Artık kentlerimizin dokusunun bir kadın eli tarafından işlenmesini, parklarımıza, kaldırımlarımıza, parke taşlarımıza estetiğin, zarafetin ve kadın elinin değmesini arzu ediyoruz.

Sayın Genel Başkanım, Başbakanım,

Değerli Hanımefendiler, Beyefendiler

Bugün dünyanın değişik coğrafyalarında milyonlarca kadının, küresel aktörlerin anlamsız çılgınlıkları yüzünden, tarifsiz acılar içinde olduğunu ve gözyaşı döktüğünü biliyoruz. Ama aynı zamanda bir anne olarak yarınlarımızı kucaklama mücadelesi verdiğini de biliyoruz.

Burada haksızlığa uğramış, kadınlık onurları zedelenmiş bütün kadınların acılarını paylaştığımızın altını özellikle çizmek istiyorum.

Kendi medeniyet havzamıza yabancılaşmadan, kadınlık değerini layık olduğu düzeye yükselterek, bir kimlik dejenerasyonuna uğramadan çalışma hayatı ile aile hayatını mutlu bir şekilde bütünleştirmiş kadınlarımızın ülkemizi aydınlık geleceğe taşıyacağına inanıyoruz.

ÇÜNKÜ BİZİM MEDENİYETİMİZ KADINLARLA HAYAT BULMUŞTUR

“KADINI YOK SAYAN TOPLUM, ADINI YOK SAYAN BİR TOPLUMDUR” 

Bu duygu ve düşüncelerle katılımlarınızdan dolayı hepinize teşekkür ediyor, 

En kalbi duygularımla saygı ve selamlarımı sunuyorum.
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