Filistin Dostluk Grubu TBMM'de
 

Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubunun 19-23 Mayıs 2004 tarihlerinde dünya kamuoyununda yakından takip ettiği Filistin'i ziyaretinden sonra Filistin'deki Dostluk Grubu Türkiye'ye geldi.
 

Heyeti Ankara Esenboğa Havalimanında karşılayan Manisa Milletvekili ve Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubu Başkanı Hüseyin TANRIVERDİ yaptığı açıklamada :
 

TBMM çatısı altında geçtiğimiz dönem kurduğumuz Dostluk grubu olarak, 19-23 Mayıs 2004 tarihleri arasında Filistin’e yaptığımız ziyaret sonrasında Filistin Yasama Konseyi, Türkiye-Filistin Parlamentolararası Dostluk Grubunu Türkiye’de ağırlamaktan büyük mutluluk duyuyoruz.

 

 

Halen dost ve kardeş ülke Filistin’de devam eden İsrail baskısı ve İsrail zulmü Türkiye halkı ile birlikte bizleri de derinden üzmektedir.

 

İsrail’in uluslararası toplumun uyarılarını ve itidal çağrılarını duymazdan gelerek, masum ve silahsız insanlara saldırısı ne yazık ki artarak devam etmektedir.
 

İsrail’in son olarak Gazze şeridine yaptığı  operasyonlarda 8 Filistinli daha hayatını kaybetti. İsrail’in operasyonlara, Müslümanların Ekim ayı içinde başlayacak olan Ramazan ile devam edecek dini bayram ve günleri öncesinde yapılacak muhtemel saldırıları önleme bahane etmesi ise bir başka insan hakları ihlalidir.

 

Birinci intifadanın başladığı Ekim 2000 tarihinden bu yana 3400’ü Filistinli olmak üzere toplam 4000 kişi meydana gelen çatışmalarda hayatını kaybetmiştir.

 

Bu hem bölge barışı hem de dünya barışı açısından çok vahim bir gelişmedir. Barışın sağlanması yönünde hem İsrail hem de İsrail tarafı dörtlü yol haritası üzerinde müzakerelere tekrar başlamalıdır.

 

Bugüne kadar çok az bir ilerleme kaydedilen yol haritası, kalıcı bir barış için yadsınamayacak, pas geçilemeyecek kadar değerlidir.

 

 
 

İki dost ve kardeş ülke Türkiye ve Filistin Parlamenterleri olarak kurduğumuz bu yeni ve sağlam köprü halklarımız arasındaki kopmaz tarihi ve kültürel bağları daha da güçlendirecektir." dedi.
