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AB ve ETUC Perspektifinden İş Kanunu ve Sosyal Diyalog Sempozyumu

Oturum Adı : Yerel ve İşyeri Düzeyinde Sosyal Diyaloğun Kurumsallaşması :

İş Konseyleri- İl İstihdam ve Mesleki Eğitim Kurulları

Hak-İş’in Değerli Başkanı

Hak-İş Konfederasyonunun Değerli Yöneticileri

Hak-İş’e bağlı Sendikalarımızın Sayın Başkanları ve Yöneticileri

52 yıllık hayatımın 23 Yılını bil fiil 
beraber mesai sarfederek paylaştığım Kıymetli Dostlarım, Meslektaşlarım,

Basınımızın Güzide Mensupları

Hepinizi en içten duygularımla selam ve saygılarımı sunarken,

Kuruluş yıldönümünü anlamlı bir sempozyumla kutlayan Hak-İş Topluluğu ile birlikte olmaktan duyduğum memnuniyetimi de ifade etmek istiyorum.

1976’da özgün bir sendikal anlayışla mütevazi bir şekilde yola çıkan ve bugün Türk İşçi Hareketinin lokomotifi haline gelen Hak-İŞ’in 33. kuruluş yıldönümünü kutluyor, tebrik ediyor.

 daha nice yıllar çalışma hayatımıza,

 işçilerimize ve ülkemize 
değerli hizmetler vermesini temenni ediyorum.

İnsanı ve emeği orjinine yerleştirerek HAK kelimesinin emek dünyasında, işçi dünyasında gerçek anlamda anlam kazanmasına vesile olan Hak-İş, Türkiye sınırlarını da aşarak dünya ölçeğinde saygın ve etkili bir kurum olmuştur. Hak-İş’in bugünlere gelmesinde emeği geçen personelinden Genel yönetim Kurulu Üyelerine, Başkanlarına herkese teşekkür ediyorum.

Hak-İş yürüttüğü onurlu sendikal mücadelenin yanında,

demokrasiden, 
insan hak ve özgürlüklerinden yana tavrı ile, 
kirli menfaat ilişkilerine bulaşmaması, 
usulsüzlük, 
gayri ahlakilik, 
demokrasi dışı güçlere dolgu malzemesi olmaması gibi 
dik duran ama diklenmeyen görüntüsüyle her zaman diğer örgütlenmelerden farkını ortaya koymuştur.
Çalışma hayatımız ve sendikal hareket Hak-İş ile daha güzel açılımlar elde edecek, demokrasimiz güçlenecek, ekmeğimiz büyüyecek, gelişmemiz daha sağlıklı olacaktır.
Değerli Arkadaşlarım,
İçinde bulunduğumuz teknoloji ve bilgi çağı elimize bir çok imkan ve avantajlar verirken öte yandan bazı istemediğimiz ve olumsuzlukları da beraberinde getirmektedir.
Son günlerde ABD’de finans sektöründe yaşanan kriz, global bir boyuta ulaşmış başta Avrupa olmak üzere uzak doğu ve Asya’yı da vurmuştur. Ekonomik krizin finans sektöründen reel sektöre doğru kaydığı bu günlerde Türkiye’nin bu krizden en az hasarla geçmesi, atlatması temel dileğimizdir. 
Hükümetimizin ve finans sektörümüzün yaşanan krizden en az etkilenmesi için aldığı bir dizi önlemler, krizin etkisinin olabildiğince hafifletecektir.

Değerli Arkadaşlarım,
Sosyal diyalog,

Uluslararası Çalışma Örgütü tarafından, kamu (hükümet) yetkilileri, işverenler ve işçiler arasında, ekonomik ve sosyal politikaya ilişkin tarafların ortak ilgi alanlarına giren konular üzerinde gerçekleştirilen her türlü müzakere, görüş alışverişi ya da basit bir biçimde bilgi paylaşımı olarak tanımlanmaktadır.
İşin terminolojik yönü bir tarafa diyalog hem bizim kültürümüzün ve medeniyetimizin asli bir unsuru hem de modern dünyamızın vazgeçilmez bir gereğidir. Sosyal diyalog, sadece çalışma hayatında değil hayatımızın bütününde olması gereklidir. İşyeri ölçeğinden, toplumsal hayatımıza, uluslar arası diplomasiden, uluslar arası krizlere kadar bütün problemlerin çözümünde DİYALOG, Müzakere anahtar rol oynamaktadır.
Bunun bilincinde olan AK Parti gerek seçim beyannamesine gerekse Hükümet programlarına çalışma hayatının tüm partnerleriyle bir bütün olduğunu ve diyalogun kurumsal bir platforma taşınması gerekliliğini ortaya koymuştur.

Çalışma hayatının aktörlerini taraf olmaktan çıkarmış,

SOSYAL PAYDA, SOSYAL ORTAK olarak görmüştür.

Bunun en yakın ve en güzel örneğini geçtiğimiz dönem TBMM çıkarılan gerek 4857 Sayılı İş kanunu gerekse Sosyal Güvenlik Yasası gerekse diğer kanuni düzenlemelerde gördük. Bu diyalog süreci Hükümet bazında da, Parlamento bazında da devam etmektedir. Ekonomik ve Sosyal Konsey, Çalışma Meclisleri gibi kurumsal diyalog zeminleri halen hükümetimizce sürdürülmekte ve önemsenmektedir.
Yasa çalışmalarında da ilgili tarafların görüş ve önerileri dikkate alınmakta, uygun bulunan teklif ve öneriler değerlendirilmekte, üzerinde mutabık kalınan noktalar yasa metinlerine taşınmaktadır.

Bu geçmiş siyaset anlayışının benimsemediği ve kullanmadığı bir yöntemdir. Ancak AK Parti her zaman diyalogdan, uzlaşmadan ve karşılıklı görüşmeden yana olmuştur.

Geçmişte sendikacılar hükümet ile veya kabineden herhangi bir bakanla görüşmek istediğinde saatlerce kapılarda bekletilir, sonrada bir bahane ile görüşemezdi. Görüşme olsa bile herhangi bir sonuç alınamazdı. Ama şimdi bunların hepsi geride kaldı.

Görüşleri önemsenen, dikkate alınan bir sendikal hareket bize dinamizm sağlayacağı gibi politikalarımıza da katkı yapacaktır.
Endüstriyel demokrasinin işlerlik kazanması ülke çapındaki demokrasinin daha güçlü ve köklü bir hale gelmesine neden olacaktır. Demokratik açılımları ve kazanımları her zaman önceleyen ve önemseyen AK Parti sadece çalışanlarımızın değil tüm insanlarımızın daha mutlu ve müreffeh bir hayat sürdürebilmesi için hak ve özgürlüklerin ileri düzeye taşınmasını arzu etmektedir.
Değerli Arkadaşlarım,
Türkiye’de son iki yıl içerisinde önemli gelişmeler kaydedilmiş olmasına rağmen, sosyal diyaloğu daha işlevsel kılmakta zorluklar hala mevcuttur.
Sektörel seviyede projeler ve mesleki ve sürekli eğitim için kurumlar yaratılmıştır.  
 

 
Sosyal Diyalog Projesinin Yaklaşımı
 

1 Şubat 2006 tarihinde, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından, aktif sosyal diyalog için gerekli şartları yerine getirmek üzere, 4.250.000 Euro değerinde bir Teknik Destek Projesi başlatılmıştır.

Proje, Avrupa Birliği tarafından finanse edilmekte ve Torino merkezli ILO Uluslararası Eğitim Merkezi ile Ankara merkezli (DeLeeuw International) Danışmanlık Şirketi’nden oluşan konsorsiyum tarafından, faydalanıcı kurum, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile işbirliği içerisinde yürütülmektedir. 

Bu projeler daha kalıcı ve kurumsal bir SOSYAL DİYALOG yolunda bizlere ışık tutmaktadır.
Değerli Arkadaşlarım,

İnanıyorum ki Türkiye AB sürecinde imtiyazlı bir ortaklığı asla düşünmemektedir. AB’li dostlarımız artık bunu iyice kavramalıdır. Türkiye AB’nin asli bir üyesi olarak sürece dahil olmak istemektedir. Türkiye kültürüyle, nüfusuyla, ekonomisiyle AB’ye payanda olmaya değil, ortak menfaatler çerçevesinde üye olmaya çalışmaktadır.

Sözlerimi burada tamamlarken tekrar hepinizi en içten duygularımla selamlıyor,

Hak-İş’e nice yıllar diliyorum.

Saolun var olun.

PAGE  
4

